



Arad. Vedere din Piața Revoluției.

Foto: M. GANCIU

## Ieri, domnul Ion Iliescu, președintele ales al României, a depus jurământul de credință față de Țară

— Moment solemn în viața României, a poporului român doritor la el acasă de democrație, de progres economic și social.

Parlamentarii celor două Camere — Adunarea Deputaților și Senatul — s-au reunit miercuri, la ora 11,00, în sala Ateneului Român, în cadrul unei sesiuni solemne consacrate investirii noului președinte al României ales prin sufragiul de la 20 mai.

În calitate de invitați, la sesiune i-au participat membri ai Guvernului, conducătorii ai partidelor și formațiunilor politice, alte personalități ale vieții politice și economice din țară.

Asistă, de asemenea, șefii misiunilor diplomatice acreditate în România, un mare număr de ziaristi români și corespondenți ai presei străine.

— În sala Ateneului Român a fost intonat Imnul de stat al României.

Sesiunea comună a celor două camere ale Parlamentului român a fost deschisă de domnul Alexandru Birlădeanu, președintele Senatului.

Președintele Senatului, domnul Alexandru Birlădeanu a invitat la cuvânt președintele Curții Supreme de Justiție, domnul Teodor Vasiliu, care a dat citire actului de validare a mandatului președintelui.

Președintele Senatului a declarat pe domnul Ion Iliescu președinte al României și l-a adresat invitația de a rosti Jurământul de credință față de țară și poporul român.

În fața asistenței, în picioare, președintele Ion Iliescu a rostit Jurământul de credință:

**„Jur credință poporului român, idealurilor sale de libertate și prosperitate.**

**Jur să respect legile țării, să apăr democrația, drepturile și libertățile fundamentale ale omului, suveranitatea și integritatea teritorială a patriei“.**

— Președintele României a desemnat, în cadrul sesiunii solemne comune a A-

dunării Deputaților și Senatului, pe domnul Petre Roman, ca prim-ministru al României.

### COMEMORARE

După cum ne informează președintele C.P.U.N. Arad, av. Mariu Costescu, vineri, 22 iunie 1990, ora 12, la Troița Eroilor din Piața Revoluției, va avea loc slujba de comemorare la 6 luni a eroilor Revoluției.

# Adevărul

Cotidian independent al județului Arad

ANUL II

Nr. 139

Joi, 21 iunie 1990

8 pagini 1 leu

## Comentarii:

## A învăța...

Trebuie să pornim de la premisa că umăgălia, dacă a reușit să-și asume un anumit grad de civilizație, a făcut-o cu mari cheltuieli de energie. Contradicțiile de interese au generat stări conflictuale, de criză, rezolvate prin mijloace de forță, sau, în cazuri fericite, prin înțelepciunea dialogului. Ce a învățat omeșul din istoria pe care a parcurs-o? Că dialogul este unica modalitate civilizată de rezolvare pașnică a diferendelor individuale sau sociale. Și ca să nu ajungem, cum se exprima cineva, la „monologuri paralele”, va trebui să învățăm disciplina dialogului. Altfel, vom avea un Turn Babel al generis, cu efectul nul al predicții în pustiu. Rezultă că modalitatea dialogului se impune ca o componentă esențială a existenței sociale. În speță ca mod de a învăța.

Când dialogul se poartă între două părți sensibil ega-

le în puterea democrației și a argumentelor se cheamă că preopinienții sînt în egală măsură stăpîni ai problemei disputate. Va fi o dispută echilibrată în care fiecare poate învăța de la celălalt. Tot un dialog va fi și acela în care o parte se erijează în catedră, iar cealaltă în auditoriu. Din păcate, la noi, toți sîntem dascăli și, drept consecință, nimeni nu vrea să stea în banca elevului. Și, dacă mă gîndesc bine, cam toți ar trebui să luăm în mînă abecedarul.

S-a afirmat că poporul este lipsit de educație politică, economică, socială. Și de unde ar fi avut-o? De ce ne tot mirăm și condamnăm astfel de aserțiuni, de vreme ce bine știm care a fost situația noastră în domeniul politic, economic, social. Am fost neinformați (chiar dezinformați), marginalizați

IOAN IERCAN

(Cont. în pag. a II-a)

## Cine este aproapele lor? (I)

„Subsemnatele... (urmează șapte nume de eleve ale anului I profesională de la Liceul „30 Decembrie” Arad) declarăm că la cantina noastră, în fiecare dimineață avem același meniu iar ceaiul nu este dulce. În legumele de la masa de prînz găsim deseori gîndaci și viermișori. Cînd primim carne de pasăre, aceasta nu este curățată suficient de fulgi...”. „Duminică, 3 iunie a.c., în pachetul cu hrană rece pentru masa de seară, am avut salamul, brînză și oul stricate. În cea seară nu am mîncat decît plîne și ceapă”, consemnăm din declarația scrisă din proprie inițiativă de alte opt eleve. „Dorim să ne dea plîne mai multă și să fie proaspătă. Dacă între mese, mergem la bucatărie și cerem o bucată de plîne, credem că e normal să nu se dea fără să se țipe la noi”, spicuiem o mărturisire dureroasă, din alta.

În total, la redacție ne-au fost aduse, de cîte un grup de eleve, 38 de declarații avînd 74 semnături, însoțite de două narațiuni poetice (compoziții colective) — ce relatează cu umor scene din viața internatului ce are ca personaje principale administratorul, bucătăresele și femeile de serviciu — presupuși a fi vinovați de neajunsurile alimentare și de cazare din acest loc.

Viața într-un internat (mai ales cînd aici trăiesc într-o permanentă fluctuație aproape 400 elevi) nu este deloc ușoară, nici pentru adolescenții interni, nici pentru personalul administrativ și pedagogic și nici pentru cei care domiciliază în preajma unui asemenea așezămînt. Despre supărăriile acestora din urmă, treziți la ore tirzii de cavarismul de factură gitană pe

LAVINIA STOICU

(Cont. în pag. a II-a)

## Punctul nostru pe „I”

Dacă pînă nu demult am fi scris despre ceea ce veți citi mai jos, doamne ferește (ar fi fost!) de statutul ziaristului respectiv și al aceluia care i-a furnizat datele. Acum, cînd optica s-a schimbat, iar unele lucruri sînt altfel privite, să consemnăm o cifră: din 29 decembrie 1989 și pînă la 15 iunie 1990 în municipiul Arad s-au făcut peste 3600 de întreruperi de sarcină. Nu; nu ne-am propus să comentăm această cifră; legile s-au schimbat...

Dar ne vom opri la un caz care ne-a zguduit — al unei femei de 42 ani. Nu-i dăm numele, căci nu acest aspect are importanță, ci faptul că după 12 ore de la internare

## Doamnelor și domnișoarelor, nu vă ... sinucideți!

— timp în care s-a dat o bătaie infernală cu moartea — pacienta face șoc cardio-respirator brusc cu toată intervenția de urgență, starea ei fiind atît de gravă încît dacă s-ar fi intervenit chirurgical ar fi decedat pe masa de operație. Ce se întimplase? Cu... o săptămînă înainte de internarea în spital într-o stare foarte gravă își introdusese (de ce să ne ferim de termeni?) sonda și așa a ajuns la... avort toxico-septic autoprovoacat. Și cînd te gîndesti că mai procedase așa, după propriile-i declarații, încă de 10 ori. Într-adevăr, de 10 ori a... scăpat, a 11-a oară, însă, din păcate...

Și, tot din păcate, din cîte am aflat în acest an, deși legile s-au schimbat, aproape 350 de femei au ajuns la „Matern”-ul din Arad cu avort provocat... declarat. Stimete doamne și domnișoare, îngăduiți-ne să vă punem — în numele vieții și al sănătății — o întrebare: de ce vă sinucideți cînd (și vă rugăm insistent nu vă luați după zvonuri!) noile condiții legale de efectuare a avortului, la cerere, pînă la 3 luni, sînt foarte simple: femeia se adresează unui medic de specialitate care-i dă un bilet cu confirmarea diagnosticului de sarcină; cu acest bilet se prezintă la Maternitatea Arad

sau la spitalele teritoriale Gu-rahont, Ineu, Chișineu Criș, Sebiș și Lipova, i se eliberează o chitanță de 30 lei și chiar în aceeași zi i se efectuează (cu anestezie conform baremului medical!) intervenția solicitată, iar toată această „poveste” rămîne strict secretă!

Drept pentru care nici nouă nu ni s-a furnizat nici un fel de nume sau... adresă!!

P.S. Cît despre unele vorbe că raclajul ar fi... păcat medical zic că, în anumite situații el se impune, din multe considerente — între care cel medical primează dacă e ultima soluție salvatoare de la moarte.

CONSTANTIN SIMION

## Maturitatea ca examen

De câteva zile, prin oraș, întorcem capetele în urma fetelor și băieților îmbrăcați după moda absolenților de liceu. Aceleași fuste negre, bluze albe și costume sobre în care a strălucit, pe rând, tinerețea fiicării generații a Aradului, într-un timp care s-a suprapus peste cele mai frumoase zile ale orașului aurit de Polenul teilor săi.

Ieri, promoția 1989-1990, nimbata de admirația pe care o dăruim tinerilor minunați care au declanșat, în decembrie, schimbările mari prin care trece țara, întâia generație de tineri ce și-a exercitat dreptul la vot în primele noastre alegeri libere, a început un alt examen de maturitate — bacalaureatul. Să ni-l imaginăm pe cei aproape 3.000 de abivenți ai liceelor din municipiul și județul Arad, așteptând emo-

ționați, în fața foilor albe, subiectele de examen. Un examen exigent, în care, spre deosebire de ceilalți ani, toate probele sânt scrise. Un examen greu, prin care sânt testate cunoștințele de bază însușite în 12 ani de școală. Un examen al maturității culturale al fiecărui adolescent, prin care, începând din acest an, trebuie reabilitată calitatea subintelectuală prin noțiunea de absolvent de liceu.

Să ne imaginăm, așadar, promoția 1989-1990, în examenele la care le urăm succes deplin! Tineri pentru care aceste examene marchează capătul unui drum lung — al școlii și începutul altuia, mult mai lung — al vieții. Pentru ei, urarea veche: vivat, crescat, floreat!

LAVINIA STOICU



## Cine este aproapele lor?

(Urmare din pag. 1)

care-l practică admiratorii fetelor, știu mai mulți polițiști de la biroul judiciar decât echipajul de la poliția economică pe care-l însoțesc. Că este aproapele cu neputință ca din 18,50 lei — sumă alocată și în prezent pentru alimentația zilnică a unui elev — să pregătești trei mese gustoase și să știi să gătești pentru un tânăr aflat în plină perioadă de maturizare, care pe lângă învățatură mai și muncește în orele de practică productivă, știu foarte bine domnișorii Dumitru Ienciu, Adriana Guler și Nicolae Rangu care s-au străduit să decidă prin controlul lor în ce măsură alimentele convenite ajung pe mesele copiilor.

Actele, măsurătorile și comparațiile de rigurozitate stabilesc că diferențele între înregistrările scriptice ale magazinerilor Eva Orzeacă și administratorului Viorel Bociort și alimentele aflate în plin proces de pregătire a mesei de prinz, nu sânt semnificative pentru a incrimina personalul administrativ. Ceea ce nu constituie, însă, un motiv suficient de temeinic pentru a schimba optica conform

căreia „dacă nu curge... pică”, elevii interni rămânând, în continuare, extrem de suspicioși față de conținutul și volumul plaselor cu care pleacă și vin bucătăresele. În favoarea elevilor pledează și alte motive. Astfel, cu toate că, fiecărui membru al comitetului de cantină îi vine rindul cam o zi pe săptămână să fie de serviciu (o anomalie în viața școlii, ce pune la îndoială buna pregătire profesională a celor 17 elevi din comitet!), Rodica Grigoras și Mihaela Deaconu — elevele de serviciu din ziua documentării noastre — n-au găsit încă răspuns la întrebarea de ce schimbul condus de bucătăreasa Iulia Ghendler gătește mai bine decât personalul din subordinea Zenei Ardelean, după cum nefirească li se pare murdăria din cantină, acum, când, încercând obligațiile de autogospodărire ale elevilor, a fost angajat personal suplimentar, atât la cantină cât și în internat. Peste tot o situație igienico-sanitară greu de suportat — din păcate cituși de puțin singulară în colectivitățile noastre de copii și tineri — asupra cărora vom reveni.

## Apa minerală — lipsește, lipsește...

Era odată, în Arad un magazin situat pe strada Horia unde găseai apă minerală. Normal, era al „Apeminiului” din Lipova, unde aproape zilnic se descărcau în jur de 4.000 de sticle. Am spus „era” pentru că e de domeniul trecutului. Astăzi dacă vrei să găsești o sticlă cu apă minerală pe raza municipiului, umblii de-ți vine rău. Nu o găsești. La alimentația lipsește, la alimentația publică lipsește, la O.J.T. lipsește.

Încercând să aflăm cauzele ne-am adresat unor factori de răspundere care ne-au declarat următoarele: ● VICTOR SIMA, maistru la fabrica din Lipova: „Prin reorganizarea unității agroindustrializate Arad de care am aparținut, am rămas fiii nimănui. Nu ne-au preluat

nici I.S.D., nici primăria. Așa am ajuns să aparținem de Intreprinderea din Buziaș. La ora actuală deservim cinci județe. În lunile ianuarie și februarie am fost în re-moand, iar de atunci am produs 3.200 mii litri. Am putea produce și mai mult dar nu ni se returnează sticlele inclusiv de către I.C.R.A. Arad. Referitor la magazinul cedat de pe strada Horia, am solicitat Primăriei județene să ne ofere alt spațiu, în care am putea desface zilnic 2.500-3.000 litri apă minerală.” ● AURELIA IORDACHE, director I.C.R.A. Arad: „Alte cu „Apemin” Lipova cit și cu „Apemin” Buziaș avem contracte pe anul în curs dar amindoi furnizorii au mari restanțe pe perioada trecută din acest an. Lipova — 870 mii litri, iar Buziaș — 145 mii litri. Referitor la restanțele de ambalaje ele nu există pentru că returnăm integral sticlele pe care le primim”.

● TEODOR NEAMȚU, director I.C.S. Alimentară: „Apa nu o găsim în unități pentru că trece așa cum vine. Pentru magazinele noastre desfacerea apei minerale este foarte rentabilă, având un rabat comercial mare la acest produs. Magazinul de pe strada Horia l-am preluat doar trei zile, după care Primăria l-a oferit la privatizare”.

Adevărul se găsește pe aici, pe undeva dar pentru a avea apă minerală în municipiu și județ, important este de a se rezolva: ● revenirea „Apemin” Lipova ca secție a Intreprinderii de spirit și drojdie Arad; ● deschiderea de 1-2 magazine specializate în desfacerea apei minerale în municipiu; ● returnarea rapidă și integrală a ambalajelor la furnizor; ● realizarea de contracte ferme între „Apemin” și beneficiar și respectarea acestora.

MIRCEA ȚIȘCA

## Declarații

● La sfârșitul partidei cu reprezentativa Argentinei, antrenorul formației tricolore, Emerich Jenei, a declarat ziaristilor prezenți la o conferință de presă: „A fost o înfrângere decisivă pentru ambele formații, dar disputată la un înalt nivel. Această calificare este capitală pentru țara noastră, care va participa pentru prima dată la cea de-a doua fază a Cupei Mondiale. Cred că am meritat această calificare. Arbitrul partidei a împărțit cam multe cartonașe galbene jucătorilor români, de cele mai multe ori nejustificat. În acest sens, Maradona a fost un jucător protejat, ca de altfel toți marii jucători, ceea ce nu este normal, aducând prejudiciu spectacolului fotbalistic. O mare problemă o ridică absența lui Lăcătuș, care este una dintre piesele de bază ale echipei României”.

● Răspunzând întrebărilor ziaristilor prezenți la conferința de presă convocată la sfârșitul partidei dintre reprezentativele României și Argentinei, antrenorul Carlos Bilardo a afirmat: „În ziua partidei, Diego Maradona încă mai suferea din cauza unei accidentări și, la propunerea mea de a-l înlocui, el mi-a replicat: Carlos, cred că ai innebunit. Dacă nu joc în această seară voi muri. Am avut probleme de sănătate și cu alți jucători, asta în special datorită faptului că majoritatea lor evoluează în Europa și, după cum știți, pe bătrânul continent se joacă tare, fapt ce a lăsat urme compozițiilor reprezentativei Argentinei”.

## „Coppa del Mondo-Italia '90”

### Tot mai puține necunoscute

Iată că lucrurile încep să se limpezească în ceea ce privește clasamentele finale ale grupelor, iar echipele ce vor intra în optimi prind tot mai mult contur. În afară de grupa B, unde situația s-a clarificat luni seara și spre bucuria noastră tricolorii au ocupat locul doi, având astfel asigurată calificarea printre cele mai bune 16 echipe ale lumii, iată că în alte două grupe situația s-a conturat. Este vorba de grupa D, în care marți s-au disputat ultimele două meciuri: R.F.G. — Columbia 1-1 și Iugoslavia — Emiratele Arabe Unite 4-1.

Elevii lui Beckenbauer n-au mai avut aplombul din primele două meciuri, permișându-și parcă un respiro. Un meci nul le convenea parcă, în timp ce columbieni așteptau după al treilea punct, care le dădea mai multă siguranță pentru faza următoare. De aici atacuri susținute, ocazii mari cit roata carului, dar cei ce înscrisu sânt tot germanii și asta în minutul 88, prin Litbarsky. Și când conturile păreau încheiate, în ultimele secunde de joc Rincon reușește egalarea și cu aceasta punctul salvator.

În celălalt meci al grupei,

Iugoslavia nu au avut probleme cu E.A.U., echipă care a avut totuși meritul de a fi reprezentat fotbalul din țările Golfului la Coppa del Mondo.

#### CLASAMENT

R.F.G.	3 2 1 0 10-3 5
Iugoslavia	3 2 0 1 6-5 4
Columbia	3 1 1 1 3-2 3
E.A.U.	3 0 0 3 2-11 0

În grupa A, Italia și Cehoslovacia, ambele cu 4 puncte din două meciuri, au jucat pentru a rămâne în continuare la... Roma. Au rămas italienii care au câștigat cu 2-0, prin golurile marcate de Schillaci și Baggio, iar cehoslovacii se vor muta la Bari unde vor întâlni pe ocupanta locului 2 din grupa C.

Austriecii au obținut o victorie tardivă, învingând cu 2-1 selecționata S.U.A., victorie care probabil nu va fi suficientă pentru rămânerea în continuare în Italia.

#### CLASAMENT

Italia	3 3 0 0 4-0 6
Cehoslovacia	3 2 0 1 6-3 4
Austria	3 1 0 2 2-3 2
S.U.A.	3 0 0 3 2-8 0

ALEX. CHEBELEU

## A învâța...

(Urmare din pag. 1)

și derutați. De unde să cunoaștem economiștii noștri mecanismele pieței libere sau politicienii dedesubturi-

le și subtilitățile diplomației? Nu le rămâne decât să le învețe! Să învețe inginerul tehnologia avansată, profesorul să redescopere adevăratele repere ale pedagogiei, muncitorul — disciplina muncii, țărănul — dragostea ancestrală față de pământ! Lesne se poate vedea că 100 la sută dintre locuitorii acestei țări trebuie să învețe.

Există un nivel de la care poți să pornești singur să înveți. La un anume nivel fiind, va trebui să recunoști, însă, că alții ar putea să te învețe ceva.

Va trebui să găsim forme de organizare socială (școala, în primul rând) care să ne învețe inclusiv mersul pe jos. Când vor constata pe jos, că, realmente, nu cunoaștem

disciplina străzii, n-o să ni se pară o glumă mersul pe jos. Să lășăm orgoliile și să recunoaștem că avem multe de recuperat.

Am urmărit la televizor o emisiune în care o muncitoare a unei întreprinderi bucureștene ne spunea că ea muncește, cunoaște destulă istorie românească și nu vrea să mai învețe. Nimeni n-are nimic împotriva muncii, dar să recunoaștem că lipsa culturii e un mijloc sigur de a rămâne în stadiul civilizației de prund. Și dacă nu vom învețe, nu vom putea să ne câștigăm atât de dorita independență (reală) și nici libertatea pe care o revendicăm cu atita vehemență. Un om înapoiat nu este un om liber. Nici societatea alcătuită din asemenea indivizi nu poate fi cîtuși de puțin liberă. Așa încât, în România, ar trebui să nu se pună problema șomajului, fiecare avînd asigurat un loc de muncă: în meseria de a învăța.

## teatre

Colectivul dramatic „Teatrul Veșnic Tinăr” prezintă duminică, 24 iunie a.c., ora 18, în sala Casei de cultură a sindicatelor, spectacolul cu piesa „Năpasta” de L. L. Caragiale.

## televiziune

Joi, 21 iunie

TVR: 10,00 Actualități, 10,10 Preuniversitaria, 11,15 Film artistic „La capătul întinării”, 12,45 Medicina pe întregul tuturor, 13,00 Actualități, 15,00 Festivalul coral pentru copii și tineret, 15,20 Calendarul agriculturii și zo-

mân, 15,45 Periplu muzical, 16,15 Telescoală, 16,40 Adevărul literar și artistic, 17,45 Italia '90: Belgia-Spania, 19,50 Desene animate, 20,00 Actualități, 20,40 Roman foileton „Tați și fii” (ultimul episod), 21,45 Italia '90: Irlanda-Olanda, 23,50 Actualități, 0,05 Tele-top, 0,30 Italia '90: Anglia — Egipt.

Budapesta I: 9,30 Documentar, 11,40 „Böksi și ceilalți” (teatrul tv), 13,00 Management, 17,05 Cronică panonică, 17,35 Canalul trei — Islamul, 18,10 Emisiune economică, 18,25 Teatrul tv, 20,00 Religie pentru copii, 20,30 Știri, 21,05 „Protocol” — teatru, 21,30 Muzică, 21,53 Italia '90: Irlanda — Olanda, 23,55 Actualități, 1,15 Știri.

Budapesta II: 16,30 Tv 2, 17,00 Pentru copii, 17,30 Concurs pentru copii, 17,50 Italia

'90: Belgia — Spania, 20,00 Benny Hill show, 20,30 Cavalerul furtunii, serial francez de aventuri, 21,00 Telesport, 22,00 Știri, 22,30 La închiderea ediției, 23,15 Țări, oameni, destine.

Belgrad I: 15,50 Știri, 16,00 În reluare din programul nocturn, 17,30 Actualități maghiare, 18,00 Jurnal tv, 18,20 Magazinul familiei, 18,50 Pentru copii, 19,20 Concurs pentru copii, 19,45 Cutia neagră, 20,15 Desene animate, 20,30 Jurnal tv, 21,00 Labirint — Magazin politic, 22,05 Concurs, 23,20 Jurnal tv, 23,40 Sportul zilei, 23,45 Program nocturn.

Belgrad II: 17,45 Știri, 17,50 Jurnal tv, 18,00 Pentru copii, 20,30 Jurnal tv, 21,00 Film artistic, Știri, 22,35 Expoziție tv, 22,45 Emisiune de divertisment, 23,40 Documente, 0,40 Închiderea ediției.

# PUBLICITATE • ADEVARUL • PUBLICITATE

## INTREPRINDEREA DE CINEPĂ IRATOȘU

vinde prin licitație publică la sediul Intreprinderii în data de 3.07.1990 următoarele mijloace:

- 6 tractoare U 650;
- 1 tractor buldoexcavator;
- 3 cai de muncă.

Mijloacele respective se pot vedea zilnic la sediul Intreprinderii de cinepă Iratoșu, drumul Variășului km 14 și la secția de producție din Nădlac.

Vinzarea se face conform Ordinului MAIA nr. 6/15.03.

1990 în aplicarea Decretului 42/29.01.1990.

Relații suplimentare se pot obține la telefon 41448. (1015)

## I.R.E. ARAD

angajează șoferi, tinichigiu auto, electrician auto, mecanic auto, electricieni exploatare și întreținere rețele electrice în municipiul Arad și județ, electrician telecomunicații (electronist), electricieni pentru atelierul de reparații transformatoare și echipamente electrice, primitor-distributor materiale electrice. (1013)

## C.A.P. CĂPRIOARA

vinde la licitație publică în data de 24 iunie 1990, un tractor U-650 M, an fabricație 1971.

Informații suplimentare telefon 960/57569 sau sediul C.A.P. Căprioara. (1014)

## LICEUL AGROINDUSTRIAL MINIȘ JUDEȚUL ARAD

face înscrieri pentru anul școlar 1990/1991

### CLASA A IX-A ÎNVĂȚĂMÎNT DE ZI: profil agricol

- meseria: horticultor-mecanizator, 30 locuri;
- meseria: apicultor-sericicultor, 30 locuri;
- meseria: agent protecția plantelor, 30 locuri.

### CLASA A XI-A ÎNVĂȚĂMÎNT DE ZI: profil agricol

- meseria: horticultor mecanizator, 72 locuri;
- meseria: apicultor-sericicultor, 36 locuri.

### CLASA A XI-A ÎNVĂȚĂMÎNT SERAL: profil agricol

- meseria: horticultor mecanizator, 72 locuri.
- Informații suplimentare la secretariatul liceului, telefon 264. (1012)

## BRIGADA COMPLEXĂ ANTREPRIZĂ CONSTRUCȚII MONTAJ ARAD

Str. E. Varga nr. 9, telefon 21331

Încadrează:

- 1 mecanic auto (motorist), categoria 4-6;
- 1 automecanic autorizat peste 12,5 tone;
- 5 zidari, categoria 2-4. (974)

## BAZA DE ATELIERE ȘI TRANSPORT ARAD

Str. Poetului nr. 131/a

angajează: electricieni auto, categ. 4-6; lăcătuși întreținere; strungari; sudori; zidari. (970)

## INTREPRINDEREA JUDEȚEANĂ DE PRODUCȚIE INDUSTRIALĂ ȘI PRESTĂRI SERVICII ARAD

Str. Gh. Lazăr nr. 20

Încadrează de urgență:

- 2 economiști sau merceologi principali pentru probleme de desfacere.

Încadrarea se va face în conformitate cu prevederile Legii nr. 57/1974 și a Legii nr. 12/1971. (1024)

## T.A.G.C.S.P. - S.U.T. PLOIEȘTI (I.T.A.U.)

Str. Ștrandului nr. 2

Încadrează pentru secția Arad, următorul personal:

- contabil (contabil principal).

Încadrarea se face corespunzător prevederilor legale în vigoare.

Informații suplimentare la Biroul P.I.S. al unității, telefon 971/45421/422 sau la sediul secției Arad, str. Armoniei nr. 94, telefon 30350. (977)

## PRIMĂRIA ORAȘULUI CURTICI

Încadrează de urgență:

- zidari;
- dulgheri;
- fierari betonisti.

(986)

## INTREPRINDEREA AGRICOLĂ DE STAT ARADUL NOU

angajează de urgență:

- mecanici frigotehnici, categoria IV-VI;
- electricieni întreținere, categoria III-V.

Informații suplimentare la telefon 14462. (987)

## INTREPRINDEREA DE INDUSTRIALIZAREA LAPTELUI ARAD

Str. Orșovei nr. 6, telefon 14248, 12560

Încadrează:

- 1 operator punct termic F.P.L. Arad (categ. I-IV);
- 2 electricieni întreținere F.P.L. Arad (categ. I-IV);
- 1 timplar F.P.L. Arad (categ. I-V);
- 1 șef Bază S.L.P. Chișineu Criș (vechime 3 ani);
- 1 inginer Ind. Alim. pentru S.L.P. Chișineu Criș (vechime 3 ani);
- 1 revizor tehnic auto S.L.P. Criș;
- 1 electrician întreținere S.L.P. Criș (categ. I-IV). (988)

## INTREPRINDEREA LEGUME FRUCTE ARAD

Str. Cloșca nr. 2

angajează pentru depozitul legume fructe Aradul Nou, str. Bicăz nr. 6:

- 2 motostivuitoariști și muncitori necalificați.
- Informații suplimentare la telefonul 42234. (985)

## INTREPRINDEREA LEGUME FRUCTE ARAD

Str. Cloșca nr. 2

Vinde la licitație publică următoarele utilaje astfel:

C.L.F. INEU - str. Aradului nr. 2, în data de 18 iunie 1990:

- 5 tractoare rutiere H 650;
- 8 remorci auto RM 2;
- 5 remorci auto RM 7;
- 1 remorcă auto 2 RB 5 A;
- 2 remorci auto 2 A 5 A.

C.L.F. Chișineu Criș - str. Gării nr. 2, în data de 20 iunie 1990:

- 3 tractoare rutiere U 650;
- 1 remorcă auto RM 2;
- 5 remorci auto RM 7.

Autobaza I.L.F. Arad - str. 6 Vinători nr. 2, în data de 22 iunie:

- 1 tractor rutier U 650;
- 3 remorci auto RM 2;
- 3 remorci RM 7.

Informații privind condițiile de participare la telefon 42234. (986)

## INTREPRINDEREA AGROINDUSTRIALĂ ARAD

Șos. Arad-Iratoșu km 16

Încadrează de urgență:

- lucrător gestionar cantină;
- economist cu probleme de plan-salarizare;
- 4 responsabili economici ferme;
- 1 contabil principal.

Conform Decretului 42/1990, lucrătorii Intreprinderii beneficiază de terenuri arabile în folosință de până la 5000 mp. (1023)



## ANIVERSĂRI

Organizația Tineretului Liber Arădean felicită absolvirea claselor a XII-a, promoția 1989-90 și le urează mult succes în viață și la susținerea examenului de bacalaureat. (90258)

Un buchet din cele mai alese flori, cu ocazia împlinirii vârstei de 35 ani, pentru Teodor Neamț, din Arad, multă sănătate și fericire, „La mulți ani!”, din partea părinților și bunicii, din Gura Văii și a fratelui cu familia din Arad. (90134)

Cu ocazia sărbătoririi zilei de naștere, soția Minodora, fiicele Anca și Raluca, urează soțului și tatălui lor, Mihai Faur, fericire, viață lungă și „La mulți ani!”. (90111)

Pentru cea mai bună soție, mamă, bunică, PARAOAN VALERIA, din Hunedoara Timișană, la împlinirea celor 60 ani și ieșirii la pensie, cei dragi îi doresc multă sănătate și „La mulți ani!”, nepotul CO-DRIN. (90100)

Din partea prietenilor și colegilor din cadrul unității SMA Beliu, cu ocazia zilei de naștere, un călduros „La mulți ani!”, sănătate și fericire, ing. Mihai Faur. (90111)

Cu ocazia împlinirii vârstei de 18 ani, pentru Ududeo Laura, sănătate și „La mulți ani!”, îi urează fratele din Canada și părinții. (90239)

Cu ocazia împlinirii vârstei de 54 ani și ieșirii la pensie, pentru GALEA MARIA, din Arad, multă sănătate, fericire și „La mulți ani!”, îi urează fiul Petru, cu soția Lucia și nepoții. (89922)

## VINZĂRI - CUMPARĂRI

• Vind curele distribuție (germane), pentru Olciț, telefon 60428, orele 16-18. (89918)  
 • Vind rochie mireasă, B-dul Revoluției, bloc 4, ap. 4, după ora 17 (zona Gării). (90234)  
 • Vind televizor color și congelator, ambele sigilate, telefon 44989. (90235)  
 • Vind mobilă combinată „Lotus”, ieftin, telefon 31476. (90236)  
 • Vind urgent, la preț convenabil, casă în Fintnele nr. 392. (90237)  
 • Casă de vânzare, ocupabilă imediat, cartierul Gai, str. Kosmodemianskaia nr. 12. (90240)  
 • Vind frigider Arctic mic și bicicletă invalidi, Bulevardul Revoluției 64, ap. 10. (90247)  
 • Vind casă mare cu grădină, str. Nouă nr. 60. (90248)  
 • Vind cazan nou pentru încălzire centrală. Informații, telefon 20270, între orele 16-18. (90251)  
 • Vind cameră video emisie-recepție, „Național M-7”, telefon 40373 (90252)  
 • Vind orgă Yamaha PSS 380, str. Dosoftei nr. 2, zilnic, între orele 17-20. (90263)  
 • Vind casă, 3 camere plus anexe, în Arad, str. Sinzienelor nr. 51 A, cartierul Bujac. Informații, telefon 44070, ocupabilă imediat (90268)  
 • Vind autoturism Ford Fiesta, în stare excepțională, str. 30 Decembrie nr. 20, ap. 9, scara A. (90271)  
 • Vind televizor color pe valută, telefon 35393, între orele 17-21. (90272)  
 • Vind urgent, apartament, 3 camere, dependințe, centru, telefon 18408, după ora 14. (90282)  
 • Cumpăr vechi, fabricate până în anul 1945, stare bună sau uzată, telefon 32373

(Cont. în pag. IV-a)

**FABRIGA DE STRUNGURI LIPOVA**

Incadrează:

- electricieni, categ. 3, 4, 5;
- lăcătuși mecanici întreținere, categ. 3, 4, 5.

Incadrările se fac conform legilor în vigoare.  
Informații suplimentare la Serviciul personal, telefon 61800, interior 155.

(976)

**I.G.R.A. ARAD**  
Str. Episcopiei nr. 32

Incadrează de urgență muncitor necalificat cu stagiu militar satisfăcut, conform Legii 12/1971 și a Legii 57/1974.

Informații suplimentare la sediul întreprinderii și la telefon 19955, interior 19.

(1001)

**INTREPRINDEREA PENTRU CONTRACTAREA, ACHIZIȚIONAREA ȘI PĂSTRAREA PRODUSELOR AGRICOLE ARAD**

Str. Gheorghe Lazăr nr. 20

Incadrează:

- un mecanic de locomotivă L.D.H.

Incadrarea se face conform Legii 57/1974, domiciliul stabil în municipiul Arad.

Informații suplimentare la telefon 16840 și sediul unității.

(993)

**COMBINATUL DE PRELUCRARE A LEMNULUI ARAD**

Calea Aurel Vlaicu nr. 14

angajează de urgență următoarele categorii de personal:

- lăcătuș, categoria 8, 3-4, pentru platforma GPL Arad.

Incadrarea se face conform Legii 12/1971.

Relații suplimentare la telefon 47905, interior 262.

(1000)

**INTREPRINDEREA JUDEȚEANĂ DE PRODUCȚIE INDUSTRIALĂ ȘI PRESTĂRI SERVICII ARAD**

Str. Gh. Lazăr nr. 20

Incadrează următoarele categorii de personal:

- 2 vopsitori industriali;
- 4 zidari;
- timplari (bărbați);
- 4 mineri suprafață pentru Cariera Păuliș;
- 2 mineri suprafață pentru Cariera Dieci;
- 1 artificier pentru Cariera Dieci;
- turnători-formatori;
- muncitori necalificați pentru Cariera Dieci și Fabricile de cărămidă de la Pincota, Sintana și Birsa.

Incadrările se fac conform Legii nr. 57/1974 și a Legii nr. 12/1971.

(1002)

**COOPERATIVA "ARTA LEMNULUI" ARAD**

cu sediul în Arad, str. Independenței nr. 11

angajează:

- contabil șef;
- revizor contabil;
- 10 muncitori necalificați pentru încărcat-descărcat mobilă.

Informații la telefon 44610 - 43800.

(1004)

**ANUNȚ**

**LICEUL INDUSTRIAL NR. 4 ARAD**

Comuna suburbană Vladimirescu  
Str. Gării nr. 59, telefon 30036

Angajează:

- contabil șef.  
Informații suplimentare prin telefon sau la sediul liceului.

(1011)

(1011)

**INTREPRINDEREA FORESTIERĂ DE EXPLOATARE ȘI TRANSPORT ARAD**

Angajează:

- mecanici auto categ. IV și VI la U.M.T.G.F. Arad, coloana Arad și coloana Lipova
- contabil la S.F.E. Săvișin
- economist (bărbat) - revizor contabil la centrala întreprinderii
- muncitori necalificați și calificați, la S.F.E. Sebiș, în meseriile: electrician întreținere categ. 3-5, gateriști, fasonatori cherestea sau operatori la fabricarea cherestelei.

Incadrarea se face conform Legii nr. 12/1971.

Relații suplimentare la I.F.E.T. Arad, telefon: 14889.

(1005)

**COOPERATIVA GONSUM ORAȘ ARAD**

B-dul Revoluției nr. 50

angajează pentru secția Electromecanică

- 2 lăcătuși categ. II-IV
- 2 sudori categ. II-IV
- 2 electricieni categ. II-IV

(996)

**INTREPRINDEREA DE SPIRIT ȘI DROJDIE ARAD**

G. A. Vlaicu nr. 274 - 276

Incadrează urgent

- 5 lochiști autorizați ISICR
- 4 frigotehniști (mecanici suflante)

Incadrarea se face conform Legii nr. 12/1971 și Legii nr. 57/1974.

(1009)

**COOPERATIVA PROGRESUL ARAD**

Str. Andrei Șaguna nr. 81-85

Incadrează:

- un inginer proiectant specialitatea T.C.M.;
- un inginer electronist.
- un merceolog.

(1008)

**SECȚIA ÎNTREȚINERE REPARAȚII DRUMURI ȘI SIGURANȚA**

**CIRCULAȚIEI ARAD**

Str. Ardealului nr. 39/A

Incadrează:

- șoferi gradele B,C,E
- mecanici utilaje
- electrician (cunoștințe - automatrări)

(1007)

(Urmare din pag. a III-a)

(90285) ● Vind Jawa 350, ieftin, telefon 38335. (90279) ● Vind casă, arhitectură modernă, parter plus 2 nivele, 6 camere, garaj la parter, încălzire centrală, Grădiște, telefon 38024. (90259) ● Vind autoturism Peugeot 504, str. Imbrului nr. 54, telefon 12718. (90289) ● Vind televizor pal, color, „Telefunken”, telefon 60607, între orele 16-20. (90288) ● Vind apartament proprietate personală, 2 camere, Vlaicu, cumpăr garsonieră, zona Bucura. Malul Mureșului, Praporgescu, eventual schimb, telefon 41504. (90156) ● Vind apartament cu tutungerie, central, mașină Mercedes 200, diesel, telefon 15651. (90174) ● Cumpăr Oltcit sau Dacia 1310, între 1-3 ani, telefon 17357. (90175) ● Vind mobilă combinată. Informații, str. Constanța Hodoș nr. 8. (90176) ● Vind frigider, butelie aragaz și plug de săpat porumb și mobilă. Informații, str. Archirei 25. (90179) ● Vind 2 televizoare color și mașină Nissan combi, telefon 19684; 19290. (90188) ● Vind Dacia 1300, după ora 16, telefon 18302. (90193) ● Vind urgent motocicletă Jawa 175, str. Fagului, Gai, nr. 47. (90195) ● Vind Dacia break, 60 000 km, set motor nou, telefon 12046. (90207) ● Vind Dacia 1300, stare bună, fabricație 1975, str. Horia nr. 4, telefon 18139. (90210) ● Vind casă etaj, mobilă, parchet, instalație apă, baie, etc. anexe, grădină, pomi sau întreținere, Secușigiu, telefon 174. (90214) ● Vind Volkswagen Pasat, în stare bună, Sintana, M. Vitcazul 37, telefon 238. (90215) ● Vind video Orion cu 10 case-te (traduse), adresa comună Pleșcuța, sat Aciuța nr. 116, județul Arad. (90218) ● Vind autoturism Toyota și orgă Casio. Informații, telefon 32975. (90219) ● Vind mobilă de bucatărie și bibliotecă telefon 44033. (90225) ● Vind IMS 461 cu remorcă, crem, pe motorină, Arăneag 170. (90066) ● Vind apartament, 4 camere, bloc X 17, etajul 9, ap. 37, A. Vlaicu. (90069) ● Vind TV color pal-secam, import, telefon 41893, după ora 16. (90071) ● Vind casă cu etaj în centru, cu prăvălie la str. Principală, telefon 12417. (90072) ● Cumpăr apartament, 3 camere, telefon 15912. (90073) ● Vind casă, 3 camere, dependințe, garaj, încălzire centrală, telefon 15912. (90073) ● Cumpăr rulotă familiară, telefon nr. 23434, orele 17-22. (90075) ● Vind vacă olandeză cu junincă, Livada 316. (90076) ● Vind poro 150 kg, 40 lei kg, telefon 61336, Lipova. (90080) ● Vind Skoda S 100, parțial avariata, telefon 34223, orele 16-19. (90082) ● Vind mașină Trabant 601, transformat 12 V, telefon 44193, Arad. (90083) ● Vind mașină împletit sîrmă, electrică și mașină de fabricat pufuleți, Simbăteni 255. (90087) ● Vind convenabil orgă electronică japoneză, marca „Fujitone”, cu 4 game și combina muzicală, dublu caset, stereo, dolby, sistem japoneză, marca International ambele noi. Informații, telefon 17722, zilnic. (89997) ● Cumpăr diferențial pentru Fiat 1100, eventual Fiat 124 sau Lada 1200, telefon 14478 sau 14934. (89962) ● Cumpăr apartament cu 2 (două) camere, racordate la rețeaua de gaz metan. Relații, telefon 960/11643 Ineu, familia Latis Gabriel. (89556) ● Vind cazan încălzire centrală, echipat cu boiler, capacitate 200 litri, vas expansiune piese schimb și curățire, telefon 37238. (89558) ● Vind mobilă Toplița, bloc 536, ap. 23, Moș, Micălaca. (89574) ● Vind

**B.A.T.M.A. NR. 2 ARAD**

Str. Poetului nr. 105-107  
Telefon 43748, 43600

**Incadrează prin concurs următorul personal:**

- contabil principal;
- merceolog principal;
- merceolog (perioadă determinată 1 an);
- gestionari (pentru plese mașini agricole soț-soție);
- gestionari (pentru rulmenți — zootehnie, soț-soție);
- tractorist-rutierist;
- motostivitorist;
- muncitori necalificați — bărbați.

Incadrearea conform Legii nr. 12/71 și Legii nr. 57/74.  
(1003)

**STAJIUNEA DE CERCETARE ȘI PRODUCȚIE  
PENTRU CREȘTEREA BOVINELOR „MUREȘ” ARAD**

Str. Bodrogului nr. 8

**angajează de urgență:**

- contabil sau contabil principal pentru casetă.

Condițiile prevăzute de Legea 12/1971.

(980)

**INTREPRINDEREA DE VAGOANE ARAD**

**incadrează următoarele categorii de personal:**

- fochiști autorizați (bărbați);
- electricieni (bărbați);
- zugravi (bărbați);
- geamgii (bărbați);
- zidari (bărbați);
- dulgheri (bărbați);
- electricieni — bobinatori (bărbați);
- necalificați (bărbați).

(981)

**COOPERATIVA „CONSTRUCTORUL” ARAD**

Str. Independenței 7-9

**incadrează de urgență pentru activitatea de țesut și împletit sîrmă:**

- sudori și lăcătuși;
- țesătoare;
- împletitori;
- zidar și muncitori necalificați;
- portar.

Informații suplimentare la sediul cooperativei din Arad, str. Independenței 7-9, telefon 42485, 46506.

(983)

**INTREPRINDEREA ANTREPRIZĂ DE MONTAJ ȘI SERVICE  
AUTOMATIZĂRI ȘI TELECOMUNICAȚII BUCUREȘTI  
(IAMSAT) BRIGADA 9 ARAD**

cu sediul în Arad, Micălaca, bloc 301, sc. G, parter

**incadrează:**

- un șofer cu gradele B și C;
  - trei muncitori necalificați cu atribuțiuni de pază;
  - trei electricieni, categoria 3-4.
- Condiții de încadrare conform Legii 12/71.  
Informații suplimentare telefon 62676 sau la sediul Brigăzii.

(988)

**AUTOBAZĂ NR. 2 ARAD**

Str. Sîriei 19/a

**angajează:**

- șoferi gradele G și E;
- mecanici auto, categoria V-VI;
- un primitor-distribuitor (bărbat).

(914)

**INTREPRINDEREA AVICOLĂ DE STAT ARAD**

Galea Zimandului nr. 5

**incadrează urgent:**

- 10 mecanici auto, categoria 2-6;
- 5 mecanici agricoli;
- 10 femei muncitoare necalificate — jumelit giște;
- 10 mecanici întreținere utilaje hală;
- 5 tractoriști IFRON (FIH).

(922)

**INTREPRINDEREA DE MAȘINI UNELTE ARAD**

**incadrează în muncă următoarele categorii de personal:**

- 10 strungari, categ. 2-6;
- 5 frezori, categ. 2-6;
- 3 debitori, categ. 1-3;
- 2 sudori, categ. 1-6;
- 10 macaragii, categ. 1-4;
- 3 șefi manevră;
- 1 manevrant;
- 1 șef echipă C.F.U.;
- 1 mecanic ajutor L.D.H.;
- 2 motostivitorști;
- 20 necalificați.

Incadrearea se face cu respectarea prevederilor Legii nr. 12/1971 și a Legii nr. 57/1974.

Informații suplimentare zilnic, la serviciul personal al întreprinderii.

(913)

**INTREPRINDEREA MECANICĂ PENTRU AGRICULTURA  
ARAD**

Str. Stejarului nr. 1 Arad

**organizează concurs pentru ocuparea următoarelor posturi:**

- contabil șef;
- economist;
- inginer (specialitatea tratamente termice, TCM, mecanică agricolă);
- analist-programator (programare minicalculator).

**De asemenea angajează:**

- dactilografă;
- facturistă;
- macaragiști pentru atelierul turnătorie.

(916)

**INTREPRINDEREA DE INDUSTRIALIZAREA LAPTELUI  
ARAD**

**vinde către populație, de la Fabrica de produse lactate — ARADUL NOU, str. Orșova nr. 6, zilnic, următoarele-subproduse:**

- zeră — 0,60 lei/litru;
- zer vacă — 0,10 lei/litru.

Orarul de servire a populației este 8-14, zilnic.

(989)

**G.A.P. BUJAC — ARAD**

Str. Mestecăniș nr. 63

**anunță pe cei care au depus cerere pentru atribuirea de 0,25 ha teren conform legii, că se pot prezenta la sediul unității pentru atribuirea terenului.**

(992)

(Urmare din pag. IV-a)

C.F.C. Dacia 1300, depus în 1987, luna septembrie sau schimb cu apartament în bloc, telefon 39640. (89586) ● Vind mobilă de bucătărie, telefon 30644. (89591) ● Vind combină muzicală hi-fi Elekta, nouă, str. Petru Rareș 86. (89596) ● Vind una batoză nr. 6, sat Groseni nr. 2, comuna Archis. (89602) ● Cumpăr garsonieră, comuna Bîrzava, telefon 125 A. (89670) ● Vind rochie mireasă import, mărimea 44-46, telefon 62775. (89637) ● Vind urgent 12 lamii de albine, Lipova, telefon 960 61814, între orele 8-22 zilnic. (89626) ● Vind apartament central, imediat ocupabil și o canapea, telefon 15906. (89663) ● Vind urgent casă cu etaj, zonă centrală și motoretă Zundapp, telefon 14469. (89657) ● Vind Dacia, anul 1982, cu motor nou 1110, culoare neagră, piața UTA, bloc U-4, scară A, ap. 1. (88695) ● Cumpăr apartament (casă), cu 3 camere, telefon 61958. (89908) ● Vind Cromatic-02, videocameră M-7, casete, orgă electronică, casetofon autorevers, turn hi-fi, toate noi, telefon 61958. (89908) ● Casă de vânzare, ocupabilă, cu grădină și garaj, telefon 75735. (89895) ● Vind criptă supraetajată, cimitirul „Eternitatea”, telefon 31052. (89894) ● Cumpăr cărucior Sport, vind diferite obiecte antice, telefon 22392, sau 15620. (89891) ● Casă cu grădină mare de vânzare, vizibil toată ziua, str. Mierlei 73, Grădiște. (89885) ● Vind mobilă dormitor lustruit, str. Oituz 68. (89884) ● Vind televizoare color, telefon 15271. (89880) ● Vind pe valută Volkswagen Pasat Oppel Manta, telefon 32121, scara. (89874) ● Vind una vacă de lapte cu vitei și una junică de un an. Informații orele 16-19,30, str. Muresul nr. 37 Vladimirescu. (89870) ● Vind țigă (solzi) veche, circa 5000 buc., lei 1, telefon 11623. (89777) ● Vind videorecorder Sharp, sistem pulsecam cu telecomandă, telefon 43334, după ora 16. (89762) ● Vind: sufragerie stil, recondiționat, bl. Petrol, scara G, ap. 2, cartierul Podgoria. (89760) ● Cumpăr ladă frigorifică sau congelator, capacitate mare și aragaz cu butelie. Informații, Sebiș telefon 969/20031, între orele 20-22. (1)

● Vind televizor color Cromatic, telefon 45445, între orele 17-21. (89929) ● Vind ladă frigorifică Bauknecht 480 l, TV color stereo (RFG) video VHS Panasonic hi-fi stereo casete video înregistrate, telefon 11364. (89947) ● Vind rochie mireasă mărimea 42-44, telefon 12185. (89949) ● Vind TV Grundig color super și motor microbus Mercedes, telefon 45646. (89964) ● Vind casă în centru, informații, telefon 13812, între orele 17-21. (89985) ● Vind drușă nouă, telefon 19783 Arad. (89998) ● Vind Olteit, Citroen Pirelli și curele de transmisie Citroen Markaszerviz 5940, Tokomlos str. Kossuth nr. 77, Ungaria. (90009) ● Vind Dacia 1300, str. Cuza Vodă nr. 22. (90025) ● Vind ladă frigorifică 250 l și rochie mireasă (unicat), telefon 46139. (90043) ● Vind BMW 520 schimb proprietate 2 cu 3 camere, telefon 62996. (90044) ● Cumpăr garsonieră, confort I de preferință A. Vlaicu, central sau malul Muresului, zona Polivalentă spre centru, telefon 42763 și 76826, între orele 16.30-18.30. (90045) ● Vind dormitor „Izvorul” zilnic, telefon 61053. (90053)

● Cumpăr casă în centru sau apartament 3-4 camere, central, telefon 44292. (90057) ● Vind televizor super color marca Grundig cu diagonala 70 cm telefon 43342, după ora 16. (90061) ● Vind dormitor,

Cont. în pag. a VI-a

**INTREPRINDEREA DE INDUSTRIALIZAREA LAPTELUI ARAD**

Str. Orșova nr. 6, telefon: 14248; 12560

**Incadrează urgent:**

- 1 inginer industrie alimentară, cu vechime de 3 ani, pentru funcția de șef secție S.L.P. Chișineu Criș.
- 1 inginer industrie alimentară, sau ing. zootehnist sau tehnician ind. alimentară, cu vechime de 3 ani, pentru funcția de șef bază Chișineu Criș;
- 1 tehnician industrie alimentară, pentru F.P.L. Arad;
- 1 revizor tehnic-auto, pentru F.P.L. Chișineu Criș.

Informații la comp. personal al I.L. Lapteului Arad.

(954)

**INTREPRINDEREA DE CEASURI „VICTORIA” ARAD**

Str. Mărășești nr. 48

**Incadrează:**

- controlori poartă (bărbați);
- îngrijitor curte (bărbat).

Incadrarea se face conform legii în vigoare.

Informații suplimentare la telefon nr. 37470, int. 150.

(943)

**ANUNȚ**
**INTREPRINDEREA JUDEȚEANĂ DE GOSPODĂRIE COMUNALĂ ȘI LOCATIVĂ ARAD**

Str. Bucura nr. 2-4, telefon 34790

**Incadrează de urgență următorul personal:**

- fochiști puncte termice;
- instalatori de încălzire centrală;
- electricieni pentru ascensoare;
- zidari;
- dulgheri;
- încărcători descărcători pentru aprovizionare;
- muncitori necalificați, sezonieri pentru activitatea din strand;
- salvamar;
- 4 conducători auto pentru salubritate;
- 3 lăcătuși mecanic auto;
- 1 electrician auto.

Informații suplimentare la Serviciul personal al întreprinderii, zilnic între orele 8-11.

**DIRECȚIA PENTRU AGRICULTURĂ ȘI INDUSTRIE ALIMENTARĂ ARAD O.C.O.T. ARAD**

Str. Cloșca nr. 4-6

**Incadrează de urgență:**

- inginer geodez,
- inginer topograf,
- subinginer cadastru,
- tehnician topograf,
- muncitor topo.

Informații suplimentare la sediul O.C.O.T.A. str. Cloșca nr. 5, telefon 35640. (967)

**I.T.S.A.L.A. ARAD AUTOBAZA NR. 2 ARAD**

Plaja Mereslev nr. 5

Incadrează mecanici auto categ. 1-4, de preferință tineri cu stagiul militar satisfăcut.

Cei care doresc să se încadreze pot să aibă și calificarea de mecanici motoare Diesel, lăcătuși mecanici sau altă meserie înrădită cu mecanic auto.

Incadrările se fac conform Legii 57/1974 și a Legii 12/1971.

Relații suplimentare la telefon 18480 sau 18771. (966)

**INTREPRINDEREA DE OROLOGERIE INDUSTRIALĂ ARAD**
**Incadrează de urgență:**

- mecanic compresorist — 10 ani vechime, categ. IV-VII;
- tinichigiu — 10 ani vechime, categ. IV-VII;
- 2 paznici.

(962)

**INTREPRINDEREA ELECTROCENTRALE ARAD**

Calea Lipovei nr. 65-71

**Angajează urgent următoarele categorii de personal:**

- economist sau economist principal, specialitatea finanțe-contabilitate;
- contabil sau contabil principal, specialitatea finanțe-contabilitate;
- electricieni exploatare și întreținere, categ. III-IV;
- electricieni FRAM și AMC, categ. IV-VI;
- lăcătuși, categoria III-VI;
- operatori instalații cazane (fochiști), categ. III-VI;
- operatori inst. turbine, categ. III-VI;
- mecanici locomotive LDE sau LDH;
- lăcătuși reparații LDE sau LDH, categ. VI.

Condițiile de studii și vechime sînt cele prevăzute în Legea 12/71, iar încadrarea se face conform Legii 57/74.

Relații suplimentare la biroul P.I.S., telefon 31898; 35937, int. 18 sau 31.

(953)

**I.C.S. MĂRFURI METALO-CHIMICE ARAD**
**Incadrează urgent:**

- muncitori necalificați pentru sector metalo-chimice,
- vânzătorii metalo-chimice.

Informații suplimentare telefon 19933.

(951)

**CENTRALĂ DEPARTAMENT A GEOLOGIEI**

I.P.G.G. BUCUREȘTI Gr. 12/90 ARAD

Sr. Vasile Ureche nr. 35-37

**angajează:**

- conducători auto, categ. B, C, E, D;
- muncitori topo sezonieri;
- prospectorii sezonieri;
- ajutorii artificieri sezonieri;
- muncitori necalificați pentru paza bază și teren.

Prezentarea zilnică la sediul formației.

(1018)

**PRIMĂRIA CRAIVA**

Organizează concurs în data de 29 iunie 1990, ora 10, la sediul unității pentru ocuparea postului de:

- contabil principal.

**Condiții:**

- diplomă de contabil;
- 5 ani vechime în contabilitate.

(1020)

**I.I.C. „LIBERTATEA” ARAD**
**Angajează șef de stație calcul:**

Condiții: Facultatea de informatică și 8 ani vechime, să cunoască unul din limbajele pe microcalculatoare BASIC sau DBASE.

Informații telefon 11650, interior 43 (stația calcul). (1021)

**GRUPUL ȘCOLAR AGRICOL CHIȘINEU CRIȘ**

face înscrieri pentru anul 1990/1991 pentru următoarele forme de învățămînt:

- Clasa a IX-a, 2 clase, cu 60 locuri profil mecanic și agricol;

- Clasa a IX-a, curs de zi 1 (una) clasă, meseria mecanici îmbunătățiri funciare;

- Anul I profesională cu absolvenții clasei a VIII-a; 2 clase cu 60 locuri, meseria mecanici reparații utilaje îmbunătățiri funciare;

- Anul I școală profesională cu absolvenții clasei a X-a, 2 clase, cu 60 locuri;

- una clasă mecanici utilaje îmbunătățiri funciare;
- una clasă electromecanici.

Înscrierile se fac pînă în data de 16 iunie a.a. (1022)

(Urmare din pag. a V-a)

telefon 14125. (90064) • Vind Skoda MB 1000 stare bună, str. Engels 47 telefon 15791. (90065) • Vindem vacă cu vitică, Vladimirescu, str. 30 Decembrie 17. (89984) • Vind dulapuri haine, bucătărie, îmbrăcăminte, boiler, telefon 13125. (89987) • Vind rochie mireasă, din voal talia 42-44, cartierul Micălaça, bloc 337, scara C, ap. 18. (90003) • Cumpăr mărci DDR, telefon 62051. (90005) • Vind Dacia 1310 anul 1987 cu 13.000 km pe valută, telefon 22453. (90008) • Vind video Akai cu casete înregistrate, telefon 88522. (90009) • Vind apartament 3 camere, zona Vlaicu, informații la telefon 44113. (90013) • Vind Dacia 1300, telefon 35862. (90016) • Vind televizor color „Elcrom” cu 20.000 lei, telefon 39557. (90018) • Cumpăr cîini, pul; ciobănesc german (masculi) dog german doberman, pechinăz cu pedigre și certificat sănătate, vind TV color Sony, nou, telefon 41198. (90020) • Vind sufragerie Dacia stare excepțională, telefon 12462, și 36776, după ora 15. (90034) • Vind motocicletă Hercules 98 cmc, informații str. Mărășești, Atelierul Reparații moto. (90037) • Vind sufragerie, cameră combinată, canapea, recamier, mobilă bucătărie, dulap 2 uși, masă TV, un pat, una toaletă, cuier, măsuță, vitrină stil Alfa, bloc 27, ap. 1. (89961) • Cumpăr apartament 2 camere, ultra-central. Informații, telefon 13304. (89944) • Vind Dacia 1310 break, nouă. Informații telefon 31582, scara. (89927) • Vind ieftin mobilă, cumpăr colțar și bibliotecă, telefon 49588 sau 71224. (89807) • Vind rochie mireasă, mărima 42, butelie aragaz și soba Vesta, telefon 31775. (89731) • Vind televizor Olimp TS, stare bună, telefon 33011. (89732) • Vind CEG Dacia din august anul 1987, telefon 14817 Arad 969/20088 Sebiș. (89734) • Vind apartament, confort I, etajul I, Micălaça, telefon 62180. (89735) • Vind apartament 3 camere, confort sport, zona 6 Vinători. Informații, telefon 42963, zilnic orele 16-20. (89697) • Vind cuptor gaze, două ochiuri, nou, str. Diaconu Coresi 16. (89682) • Vind Veritas, 180 cmc, Prunului nr. 65, Grădiște. (89687) • Caut motocicletă de fabricație vest europeană, din anii 1940-1945, indiferent de gradul de uzură dar completă. Relații, la telefonul 12731 Arad. (89688) • Vind mașină tricotate Brother japoneză și rochie mireasă, import 44-46, str. Solomon 21/b, Bujac. (89691) • Vind motoretă Zundapp, în stare foarte bună. Informații, telefon 12039. (89700) • Vind Skoda S 100 tamponat față sau pentru piese de schimb, preț convenabil, telefon 13560. (89701) • Vind televizor Lux L și două fotolii, telefon 42969. (89836) • Vind casă sat Horia, nr. 325, vizibil orele 17-20. (89833) • Vind 2 scoafe gestante, vînt de 11 luni, cisme noi, mărimea 44 din piele, str. Clujului 76. (89830) • Vind televizor color sovietic ecran mare, telefon 16979. (89828) • Vind televizor alb-negru Diamant 2313 și combină muzicală Stereoson 1, telefon 23033, după ora 20. (89822) • Vind CEG Dacia 1300, mai 1987 în lei sau valută, vind video 49062. (89821) • Vind telefon Recorder Akai și magnetofon Kashtan în lei sau valută, telefon 62053. (89818) • Vind Dacia 500 rulat 8000. Informații, telefon 63661. (89816) • Vind rochie mireasă, mărimea 40-42 nouă, str. Imașului, Bloc 4, scara D, ap. 17, etajul IV, familia Pecheo Lumința, Micălaça. (89812) • Vind caroserie de Dacia 1100 și piese de schimb, telefon 38491 zilnic.

(Cont. în pag. a VIII-a)

## „Aldămașul grîului”

Sub acest generic, care reprezintă, de fapt, un străvechi obicei popular, ansamblul folcloric de la Casa de cultură Curtici a prezentat duminică două spectacole în localitățile iugoslave Vladimirovac și Lockve.

Într-un decor reprezentînd un interior de casă țărăneasă din Curtici, sub pretextul unei șezători locale, avînd ca gazde pe baci Don și nana Leana, și-au arătat „măiestria interpretativă” soliștii vocali, taraful, instrumentiștii, grupul vocal, grupul de dansatori „Cununa”. Pe lângă regia semnală de prof. Florica Ranta s-au remarcat și artiștii amatori Mărioara Mică, Mărioara Mican, Gigi Tămășan, Lucia Păcurar, Ionel Urs, Livia Manea, Florica Mureșan, Teodor Herlo, precum și dirijorul Dan Tăședan. Traducerea spectacolului fiind făcută de prof. Georgeta Szanda.

Totodată, în cadrul acestei întîlniri a avut loc un schimb de experiență pe te-

me culturale. Poetul Gheorghe Mocuța, primarul orașului Curtici, a prezentat gazdelor revista arădeană „Arca”. La discuție au mai participat Bujor Căndea, Florica Ranta, Monica Juverdeanu, Mircea Senic, Florica Morar.

Manifestarea culturală s-a încheiat cu o „seară curticeană”, în fapt un bal cu cîntece din pusta Aradului, care s-a desfășurat într-o ambianță plăcută, de prietenie.

Și pentru că vorbeam de prietenie nu putem să încheiem aceste rânduri fără a arăta primirea călduroasă făcută curticenilor de reprezentanții celor două localități încă de la granița iugoslavă, cît și momentele simbolice de înmînare a cheilor orașului Curtici și a localităților Vladimirovac și Lockve, semn al înfrățirii și continuării schimburilor de valori culturale.

VASILE FELIP

## Din colțul peluzei

### Adio, prietene!

Mlodrag Belodedici a fost slăbiciunea mea, cum a fost, cred, și a dumneavoastră. A fost un star. Și mai este. A fost visul oricărui copil ce s-a apropiat de fotbal. Dar Belodedici n-a fost la noi cît am ținut noi la el — a plecat pe neașteptate, a fugit și ne-a lăsat fără să ne spună măcar „Bună ziua!” Am încercat, ca și dumneavoastră, să-l înțelegem, recunoscîndu-i dreptul de a fi hotărî singur destinul.

Dar a venit Revoluția și lucrurile s-au schimbat. Am considerat, noi, românii, că este bine să-l întîndem o mină, să ni-l reapiem. A strîns-o, ezitant, fără să ne privească în ochi. A fost solicitat să îmbrace din nou echipamentul tricolor, dar Belodedici, din nou, a dat din colț în colț. Personal, nu l-aș mai fi chemat la națională și am apreciat sinceritatea lui Lung, singurul care a avut rețineri față de revenirea lui „Be-lo”, dar am zis, tot ca și dumneavoastră, că orgoliul nu este cea mai bună atitudine față de viață.

Ei bine, Belodedici ne-a stupefiat a doua oară: nu numai că n-a venit la lot, dar a și șters-o din calea noastră, nu tocmai englezește, fără să zică, a doua oară, „Bună ziua, domnilor!”. Același lipsă de onestitate și considerație față de foștii săi coechipieri și antrenori, față de noi, cei ce l-am iubit.

Mulți l-au plîns pe Belodedici, dar și mai mulți l-au deplîns. Cu toții, însă, am văzut în Gică Popescu un fotbalist cel puțin la fel de bun. Și, iată, Gică nu ne-a dezamăgit — el strălucește atît de puternic încît și-l doresc cele mai mari cluburi din Europa. Mai mult, Gică Popescu a cucerit toate inimile, a strînit dragoste și prețuirea noastră. A umplut un gol dureros și ne-a dat argumentul de a spune, fără cinism și cu considerație pentru ce a fost frumos, „Adio, domnule Belodedici! Adio, prietene!”.

TRISTAN MIHUTA

## Handbal

### Strungul Arad—Știința Bacău 29-25 (12-11)

Jocul disputat duminică în cadrul ultimei etape a diviziei A la handbal, s-ar fi putut încheia cu o diferență de cel puțin 10-15 goluri în favoarea handbaliștilor noștri.

## concerte

Filarmonica de Stat Arad prezintă vineri, 22 iunie 1990, ora 18, în sala Palatului Cultural un concert vocal-simfonic W.A. MOZART — REQUIEM. Dirijor — DORIN FRANDES. Soliști: AGNES KONTRAS — Opera Română Timișoara, LUCIA KRISCA — Opera Română Timișoara, Florin Diaconescu — Opera Română București, ALEXANDRU MOISIUC — Opera Română București și CORUL FILARMONIC DE STAT ARAD. Dirijor DORU ȘERBAN. Biletele se găsesc la casieria Palatului Cultural.

„Conturile” fiind încheiate încă din etapa precedentă, echipele, lipsite de grija retrogradării, au evoluat fără verve ofensivă ce le caracterizează și fără eficacitatea golgeterilor deja consacrați. Oaspeții, cu mai mult curaj, au condus pe tabela de marcaj pînă în finalul primei reprize, pe fondul unui joc cu destule erori de apărare ori atacuri pripite, cu interceptii nereușite sau ratări din poziții nefarabile de ambele părți.

Publicul nu prea numeros, prezent în Sala polivalentă, a așteptat mult mai mult de la Nagy, Crivăț, Hendrea și ceilalți. Jocul s-a încheiat cu un succes arădean meritat, dar neconcludent. Arbitrul Zoltan Meszaros din Bala Mare a arbitrat bine. La Strungul au evoluat: Apostu, Filimon, Iantó (2), Urs, Gaspar (1), Nagy (8), Avram (1), Pinață, Crivăț (12), Călin (2), Hendrea (1) și Boldor (2).

OCTAVIAN BERBECARU

## Cu cititorii în forumul „Adevărului”

### STAREA TEHNICĂ CRITICĂ ▲ PARCULUI DE AUTOBUZE

În legătură cu asigurarea transportului în comun pe Calea 6 Vinători (respectiv linia 33 autobuz), întreprinderea județeană de transport local Arad, prin domnul ing. CONSTANTIN ALEXA, director, ne trimite următorul răspuns la scrisoarea adresată redacției de către cititorul nostru FLO-RICA COCIUBAN: „Vă informăm că din cauza stării tehnice critice a parcului de autobuze, întreprinderea județeană de transport local Arad nu poate satisface acoperirea programului acestei linii, deoarece cu autobuzele disponibile se asigură transportul muncitorilor din comuna suburbane municipiului. Vă informăm de asemenea, că în perspectiva anului 1990, IJTL Arad nu se angajează să rezolve problemele transportului în comun în municipiu, în zonele unde nu circulă tramvaiul”. Iată o veste deloc îmbucurătoare din cauza stării tehnice critice a parcului de autobuze!

### O ALTĂ CERERE CARE DEOCAMDATA, NU SE POATE ONORA!

Directia județeană de poș-

ta și telecomunicații Arad ne-a trimis următorul răspuns la scrisoarea adresată ziarului nostru de către Asociațiile de locatari ale blocurilor 246 și 245 din cartierul Micălaca: „DJPTc Arad nu are nici o posibilitate de a ajuta Asociațiile de locatari în problema racordului celor două blocuri la rețeaua telefonică urbană, beneficiarul lucrării fiind IJGCL Arad. Ne-am interesat la respectiva unitate care este stadiul lucrării și ni s-a comunicat că în cadrul acordului precontractual încheiat cu constructorul de specialitate I.A. „Telecomunicația” București pentru anul 1990, s-a nominalizat și racordul celor două blocuri. Pentru întregul volum de lucrări s-a transmis documentația la I.A. „Telecomunicația”, însă pînă în prezent nu s-a primit nici un contract. Din cîte cunoaștem, încă nu este asigurată baza materială pentru contractarea lucrărilor solicitate de beneficiari, în special cabluri telefonice”. În finalul răspunsului se precizează „DJPTc Arad, prin compartimentul PPUP, nu are nici o competență în a urgenta lucrările”.

### DIN NOU PROBLEMA CIMITIRULUI „POMENIREA”

Am primit la redacție de

la un grup de cititori o lungă scrisoare în care se arată starea jalnică în care se află cimitirul „Pomenirea” din municipiul Arad. Iată un scurt fragment din scrisoarea la care ne referim: „Vă informăm cu mult regret că la cimitirul „Pomenirea” din Arad aleile sînt impracticabile după ploaie; gunoarie și molozuri (din borduri demolate) împiedică circulația carelor funerare și autovehiculelor mici. Mult mai gravă este însă prezența zilnică a unor cai la păscut, care trec peste morminte, distrug florile sădite, sparg borcane cu flori și chiar răstoarnă unele morminte. Alte „hiene”, cu două picioare, fură cu nerușinare flori sădite (pentru revînzare), de cele mai multe ori cu borcane cu tot! Rugăm prin intermediul ziarului independent „Adevărul”, noul administrator al cimitirului să acționeze cu mai multă fermitate și energie pentru a bara acțiunile netrebnicilor profanatori de morminte, iar dacă nu reușește să facă acest lucru singur să ceară sprijinul primăriei și poliției municipiului”.

EMIL ȘIMĂNDAN

## Și doar îi prevenisem!

Prin tot ce-am scris pînă acum despre hoții și bandiții care acționează în județul nostru am ținut să relev cu pregnanță un lucru: că oricît de experimentat ar fi un hoț, tot va fi prins. Într-un fel, aș putea spune că i-am avertizat atît pe cei „în funcțiune”, cît și pe cei potențiali că nu vor scăpa, indiferent că stau în țară sau încearcă s-o șteargă peste graniță, indiferent că au fișă la poliție sau nu. Certitudinea mi-a fost întărită de un element nou: în sfîrșit, polițiștii și-au „dat demisia” din partidul timiziilor”, s-au înarmat și au trecut la fapte în mod mult mai hotărît decît pînă acum. I-am avertizat deci și pe membrii bandei care, în noaptea de vineri, 15 iunie, spre sîmbătă, 16 iunie, au „atacat” din nou un vagon din triajul stației CFR Arad. L-au deschis, au aprins o lumnare (era cea de îngropăciune a bandei) și au început să opereze cu cuțitele. Din 180 de pachete cîte erau în vagon, pînă să-și umple sacoșele (de, luau numai ce era mai de pret) au „măcelărit” 130 dintre ele. Numai că la plecarea, deși era 2,30, au fost așteptați; nu de o bandă ci de o echipă a poliției feroviare: lt. maj. Gheorghe Odagiu, lt. maj. Gheorghe Iordache și plutonierul Gheorghe Roșca. Trei hoți, trei polițiști. Doi hoți au reușit să dispară în beznă dar lui Cristian Ciucur, 20 ani, muncitor la IACM, cu domiciliul în Arad str. Cocorilor nr. 57, bloc 2, sc. A, ap. 66, cînd a văzut teava pistolului în fața nasului i s-au tăiat picioarele. Evident, după o asemenea întîlnire „prietenască” polițiștii au ținut să-l facă și o vizită. Și să vezi minune. În apartament, într-o situație nu tocmai decentă, patru musafiri: două „domnișoare” fugite de la

Casa copilului din Oradea și doi vajnici tineri din Arad — Remus Peter, 15 ani, Calea 6 Vinători, bloc V-9, scara B, ap. 5, elev la Liceul industrial nr. 6 și Claudiu Muntean, 16 ani, Calea 6 Vinători, bloc V-3, scara C, ap. 14, tot elev, dar la Liceul industrial nr. 2. Nici n-au apucat polițiștii să vadă ce-i prin casă (mărfuri furate din vagoane) că apare, cu sacoșă plină, obosit și înspăimîntat, și al doilea membru al bandei operaționale: Viorel Sabo, 19 ani, tot muncitor la IACM, coleg de apartament cu Ciucur. De aici și pînă la al găsi pe al treilea — Părdăian Căldăraș, 20 ani, str. Constructorilor nr. 57, bl. 2, ap. 14, tot muncitor la IACM — a fost o treabă de rutină. În mai puțin de trei ore cinci din cei șapte membri ai bandei erau în mina poliției feroviare. Ceilalți doi? Sînt Crăciun Daniel Păcurar, 17 ani, din Zimandu Nou, nr. 309, fără ocupație și... Vera Vlad, 54 ani, str. Constructorilor nr. 57, bl. 1, sc. A, ap. 14. Dacă Păcurar, pe lângă vînzări mai participa și la unele dintre „operațiuni”, tanti Vera se limita doar la activitatea comercială. Așa că, dacă cineva a cumpărat mărfuri de import de la ei e bine să le predea la poliția feroviară deoarece, ori-

cum, ele vor fi recuperate. Cei doi tineri amorezi se pare că erau cărușii mărfurilor furate. Justiția va stabili cu ce s-a ocupat fiecare.

Am văzut, cu ocazia documentării, și o casetă video color făcută de polițiști (probabil va fi difuzată la TVA) în care, pe lângă hoți, sînt prezentate și o parte din lucrurile găsite la percheziție. O masă de ping-pong plină. Cît au furat de fapt? Nu se știe încă, dar valoarea totală a mărfurilor sustrase din vagoane se ridică, după o estimare aproximativă, la 500-700 mii lei.

A avut loc și o întrevvedere a polițiștilor cu părinții celor doi copii. Surprinzător, nu numai că n-au manifestat nici un fel de îngrijorare pentru ceea ce fac odraslele lor ci, dimpotrivă. Dar metoda de intimidare a ținut doar pînă a fost deschis un dulap, la familia Muntean, și au început să apară... mărfurile din import. Explicabilă atitudinea!

Am mai adăuga că, după opinia poliției (și a noastră) s-ar recomanda concentrarea într-un perimetru mai restrîns a tuturor vagoanelor de coletărie. Paza bună, trece primejdia reală!

În ce-i privește pe hoți, i-am avertizat și-i avertizez din nou: dacă nu vă lăsați de meserie, sigur veți fi prinși!

T. PETRUȚI



**cinematografe**

**DACIA:** O mie de miliarde de dolari. Orele: 9.30, 13, 16, 19.

**STUDIO:** Coroana de foc. Orele: 9, 11, 13, Ursul și păpusa. Orele 15, 17, 19.

**MUREȘUL:** Degetul de fier. Orele: 9, 11, 13, 15, 17, 19.

**ARTA:** Diligența. Orele: 9, 11, 13, 15, 17, 19.

**PROGRESUL:** Mască de argint. Orele: 16, 18, 20.

**SOLIDARITATEA:** Pentru cîțiva dolari în plus. Seriele I și II. Orele 17, 19.

**GRĂDIȘTE:** Valea prafului de pușcă. Orele: 16, 18.

**IN JUDEȚ**

**LIPOVA:** Filiera I, INEU: Croaziora, CHIȘINEU CRÎȘ: Africa Express, NĂDLAC: 20.000 leghe sub mări. Seriele I și II. SINTANA: Jandarmul și extraterestri, PECICA: R-niqmele se explică în zori, CURTICI: Rochia albă de dantelă, SEBIȘ: Noiembrie, ultimul bal. Grădina de vară: Sora 13, ȘIRIA: Hibernatus, VINGA: Jandarmul se însoară, PÎNCOTA: Alt bărbat, altă femeie. Seriele I și II.



(Urmare din pag. a VI-a)

nic după ora 15. (89811) • Vind vin de Mîniș alb sau negru 50 litri, telefon 12839. (89810) • Vind instalație încălzire compusă din cazan, boiler, radiatoare și teavă aferentă. Informații, telefon 19407. (89809) • Vind video Recorder japonez cu telecomandă, telefon 16756. (89799) • Cumpăr apartament central două camere prefer bloc, telefon 35347. (89791) • Vind apartament bloc, confort I sport 3 camere, telefon 42765. (89787) • Vind magnetofon Akai 215 GX, amplificator Technics 2x40 W colecție benzî muzică anii 1980-1989, telefon 64893, după ora 18. (89784)

**SCHIMBURI DE LOCUINTE**

• Schimb apartament proprietate de stat, 2 camere comandat, Micălaça, zona 300, cu apartament, 3 camere, aceeași zonă, telefon 48528. (1)

• Schimb apartament, proprietate de stat, 2 camere comandate, bloc, gaze, în Galați, similar Arad. Informații, telefon 31638. (89932) • Schimb apartament, 4 camere, de stat, Alfa, gaze, cu altă zonă, telefon 18768, orele 18-20. (89920) • Schimb garsonieră de stat, confort I, gaze, Micălaça, cu similar, central sau 2 camere, telefon 65045. (89972)

• Schimb apartament de stat, 3 camere, baie, bucătărie și dependințe cu un apartament cu 2 camere, bloc și una garsonieră exclus Alfa, după ora 16. 36958. (89844) • Schimb locuință proprietate de stat, 4 camere bloc, Micălaça, bloc 536 apartamentul 18 cu 3 camere bloc, zona UTA sau Vlaicu, telefon 61939. (89808) • Schimb garsonieră, confort I, de stat Satu Mare, zona Unio, cu similar sau 2-3 camere Arad, telefon 42107 sau 39402. (89565) • Schimb două garsoniere de stat, confort I cu apartament 2 camere, telefon 63624. (89891) • Deva schimb sau cumpăr apartament

personal, bloc etajul I cu gaz, central, 2 camere cu 3 camere și garaj Arad, etajul I-II, telefon 22253, după ora 18. (89847) • Schimb casă mare, proprietate de stat, grădina mare, pentru două apartamente cu trei și două camere, etajul I-III, gaze, încălzire, exclus Vlaicu, UTA, Alfa, Informații, telefon 969/14140, orele 17-20. (90049) • Schimb apartament 3 camere de stat Baia Mare central cu apartament 2-3 camere Arad, Informații, Baia Mare, prefix 994, telefon 21896. (90050) • Schimb apartament 2 camere, proprietate de stat Micălaça cu apartament 3 camere. Informații, telefon 64575. (90058) • Schimb garsonieră confort I, stat, gaze, etajul I, zona Poștei Vlaicu, cu 1-2 camere și cumpăr frigider, telefon 34642. (90086)

**PIERDERI**

• Pierdut legitimație de acces eliberată de Spitalul Județean Arad pentru Farmacia 228 și una eliberată de Oficiul Farmaceutic Timișoara, pentru Farmacia 228 pe numele Pall Elisabeta. Le declar nule. (89660) • Pierdut contract închiriere, eliberat de IJGCL pe numele Sava Alexandru, str. D. Bolintineanu, nr. 18. O declar nul. (89623) • Pierdut chitanță de consemnare nr. 2/1.722.0590 seria 90402 pe numele Rimincian Maria, eliberat de vama Giurgiu. O declar nulă. (89864) • Pierdut carnet de membru al Băncii de credit Aradul Nou pe numele Ciotea Emil. Declar nul. (89684) Pierdut foaie de parcurs nr. 3950 pe numele Gal Alexandru, eliberat de ICRA Arad depozitul Ambalaje Inou. O declar nulă. (89720) • Declar nul CEC-ul nr. A 44 423851-423900, titular Intreprinderea de Ceasuri Victoria Arad emis de BN Suc. Jud. Arad care conține filele 423898 - 423900 și soldul 48.175.97 lei. (1006) • Furat bilet Litoral stațiunea Neptun eliberat de OJT pe numele Julian Rodica. Il declar nul. (89606) • Pierdut legitimație acces întreprinderea IJTLA, pe numele Lazea Teodor. O declar nulă. (89607) • Pierdut legitimație de acces eliberat de întreprinderea CPL Arad, pe numele Onisie Elena. O declar nulă. (89610) • Pierdut legitimație de acces eliberat de întreprinderea Libertatea pe numele Gruia Daniel. O declar nulă. (89613) • Pierdut legitimație de acces eliberat de IJGCL, pe numele Buda Viorel. O declar nulă. (89562)

• Pierdut carnet student nr. 1350 științe economice pe numele Hardău Marioara Rodica. Declar nul. (89837) • Pierdut certificat medical seria MM 1989 A nr. 8081089 Andor Florica, il declar nul. (89814) • Pierdut două certificate medicale eliberate de Spitalul Județean, pe numele de Baul Doina. Le declar nule. (90178)

**DIVERSE**

• Închiriez în orașul Curtici 2 camere cu intrare separată str. I. Creangă nr. 7, foarte aproape de băile termale. (89829) • Toti absolvenții liceului sanitar începînd cu promoția 1978 sînt rugați a suna de urgență la unul din telefoanele 68481; 48592; 60086, 13087. începînd cu orele 16. (90041) • Asociația de locatari Revoluției 35 angajează femeie de serviciu. Informații, la telefon 35687. (90056) • Pierdut în 11 iunie în zona străzilor 30 Decembrie - Lenin plasă maro cu documentație și plachete calculator. Recompensă, telefon 33420. (90060) • La data

de 5. iulie 1990 ora 13 se va vinde la licitație publică imobilul situat în Arad str. Vinului nr. 5 A proprietatea lui Balaciu Florica și Tiuch Ioan. Prețul de strigare este de 280.370 lei și licitația se va ține la sediul Judecătoriai Arad camera 108. (89848) • Profesoară situație bună dorește cunoștință domn serios în vederea căsătoriei vîrsta pînă la 55 ani, telefon 957/14789 Hunedoara. (89829) • Pierdut corp colțar culoare vișinie, zona Grădiște - Gară, ofer recompensă, telefon 21751, sau 20152. (90192) • OJT Arad, Hotel „Astoria” angajează paznic-taxator parcare (bărbat). Informații la Recepția hotelului Astoria. (90184) • Angajăm. Ingrijitoare curățenie bloc, Asociația locatarilor, Bloc F, colonia Lipovei 3/11, scara B ap. 2. (90196)

Asociația Lucrativă „Mandău” cu sediul în Arad, B-dul Timișorii (fost Karl Marx) execută lucrări de lăcăușerie, sudură, întreținere și reparații instalații sanitare și încălziri centrale. Informații suplimentare la sediu între orele 16-20 și la telefon 37453, orele 10-15. (89796)

**INCHIRIERI**

• Intelectuală caut de închiriat garsonieră sau apartament (ne)mobilitat, telefon 15342, orele 8-14, (sîmbăta nu). (90180) • Tineri căsătoriți cautăm garsonieră, confort I, preferințe, zonă centrală, telefon 39513. (90242)

• Primesc băieți în gazdă, zona Vlaicu bloc 8, scara C, ap. 20, zilnic informații între 16-20. (89823) • Primesc în chirie persoane cu familie sau tineri căsătoriți, telefon 75108. (89794)

**DIVERSE**

• Joi, 21 iunie, ora 17, în fața primăriei va avea loc o adunare pentru comemorarea eroilor căzuți în decembrie. Societatea Timișoara, Filiala Arad. (90232) • Intreprinzător, solicit împrumuturi financiare, perioadă scurtă. Ofer dobîndă lunară, telefon 16115. (90260)

**DECESE**

Cu profundă durere anunțăm încetarea din viață a scumpului nostru tată, Hoidrag Petru, în vîrstă de 45 ani. Înormîntarea va avea loc în data de 21 iunie 1990, ora 16, la domiciliu, Calea A. Vlaicu nr. 8/a, bloc ES, ap. 5. Fie-i țărîna ușoară. Copiii Nicoleta și Stelian. (90262)

**CONDOLEANȚE, ANUNȚURI DE FAMILIE**

† Azi, se împlinesc 4 ani de cînd moartea nemiloasă l-a răpît dintre noi pe cel care a fost TAȘCA GHEORGHE, din Pecica. Pios omagiu în amintirea lui. FAMILIA.

Dumnezeu să-l ierte și să-l odihnească pe cel care a fost Jurcoi Gheorghe, din Berechiu, care, la numai 46 ani, a plecat dintre noi, lăsînd un gol imens în sufletele noastre. Familia Cadar. (90267)

Steluța și Vasile Sorescu aduc un pios omagiu neuitatei noastre mame, RODICA BENEA, la 5 ani, de la trecerea în neființă. (90145)

**ANUNȚ**

Membrii și simpatizanții Partidului Național Liberal din localitățile județului Arad sînt invitați duminică, 1 iulie 1990, ora 10, la sediul Organizației județene Arad, Bd. Revoluției nr. 81, în vederea stabilirii modului de desfășurare a activității în teritoriu. Arad, 20 iunie 1990.

Președinte, Ing. ROMEO POPA

**INTERACTCOM**

Str. Schmelzter 19, telefon 19187

oferă alt firmelor cit și asociațiilor, organizațiilor sau persoanelor particulare din țară și străinătate o gamă largă de servicii prompte și eficiente, unele în sau din 10-12 limbi:

- reprezentanțe;
- consultanță;
- traduceri multilingve;
- dactilografieri diverse;
- corespondență personală;
- documentații;
- recenzii;
- redacții diverse;
- negocieri în limbi străine (cu sau fără însoțire);
- contractări;
- intermedieri;
- vânzări-cumpărări;
- comisionări comerciale;
- expedieri;
- publicitate;
- corecturi texte.

Discreția, seriozitatea și operativitatea garantate. Relații cu publicul în str. Schmelzter 19, sau la telefon 19187, zilnic între orele 17-22.

(1030)

**INTREPRINDEREA TEXTILĂ „UTA” ARAD**

**Încadrează:**

- 1 șef birou transport;
- 2 merceologi sau tehnicieni pentru serviciul aprovizionare;
- 2 mecanici locomotivă LDH;
- 10 paznici, bărbați;
- 15 electricieni, bărbați;
- 100 ilatoare;
- 100 țesătoare.

Informații la serviciul personal al întreprinderii, telefon 47310.

Încadrarea și salarizarea se face în condițiile Legii nr. 12/1971 și 57/1974.

(1027)

**BRIGADA COMPLEXĂ ELECTROMONTAJ ORADEA**

Angajează pentru Punctul de lucru Arad, str. Poetului nr. 101-A:

- 10 muncitori necalificați cu posibilitatea de calificare ca electricieni linii.

Informații suplimentare la telefon 47122 sau 46251 Arad. (1028)

**COMBINATUL DE PRELUCRARE A LEMNULUI ARAD**

Calea Aurel Vlaicu nr. 14

Angajează de urgență următoarele categorii de personal:

- șefi manevră;
- manevranți;
- strungari, categoria 2-5;
- lăcătuși, categoria 2-5;
- electricieni, categoria 2-4;
- muncitori necalificați pentru cicloane;
- timplari.

Încadrarea se face conform Legii 12/1971. Relații suplimentare la telefon 47905, interior 262.

(1033)

**INTREPRINDEREA JUDEȚEANĂ PENTRU RECUPERAREA ȘI VALORIFICAREA MATERIALELOR REFOLOSIBILE ARAD**

Galea Bodrogului nr. 12

Angajează:

- 1 jurist;
- 1 tractorist;
- 2 muncitori necalificați.

(1032)

**G.A.P. DOROBANȚI**

Anunță vînzarea la licitație publică a două autocamioane (Bucegi și Molotov).

Licitația se va ține la sediul G.A.P., în data de 30 iunie 1990, participanții fiind obligați a depune 10 la sută din prețul de strigare.

(1031)

**INTREPRINDEREA DE PRODUS ȘI REPARAT UTILAJ COMERCIAL ARAD**

**Angajează:**

- muncitori necalificați;
- timplari;
- șefori, categ. IV-VI;
- șoferi.

Informații suplimentare la telefon 36487, 36426 sau la sediul întreprinderii, str. I. Neculută nr. 14.

(1029)

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Arad Bulevardul Revoluției nr. 81. Te-  
lefoane: secretariat 13302, administrația și publicitate 19404.  
Redactor șef: DIMITRU TOMIA.

